CAFE FOCH





Menu Le Cafe Foch

https://lacarte.menu 20 boulevard Marechal Foch, 38000, Grenoble, France +33476870367,+33476870363,+33890210396 - http://www.cafefoch.fr









Sur ce site web, tu trouveras le *menu complet menu de Le Cafe Foch* de Grenoble. Actuellement, <u>29</u> plats et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans Le Cafe Foch:

Le soin apporté à la confection et à la présentation mérite qu'on s'y arrête. depuis que j'y suis allé par hasard il y a 2 ans, je le fais environ 1 fois par mois et je n'ai jamais été décu. L'ambiance est familiale, pas commerciale, et c'est appréciable à ms yeux. <u>Lire plus</u>. En tant que invité, tu peux utiliser le W-LAN du établissement gratuitement, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Si le temps le permet, tu peux aussi prendre quelque chose en plein air. Le Cafe Foch de Grenoble est un bon endroit pour un bar pour boire un cocktail après la sortie du bureau et s'asseoir avec des amis ou seul, En outre, la carte des boissons dans ce restaurant est impressionnante et offre une bonne et complète diversité de bières de la région et du monde, qui valent définitivement le coup d'être essayées. Si pour la fin vous souhaitez quelque chose de un dessert, Le Cafe Foch ne vous déçoit pas non plus avec sa bonne **sélection de desserts**, tu recevras ici aussi de délicieux amuse-gueules, des gâteaux, des simples en-cas et avec ça des rafraîchissements glacés et des boissons chaudes.

Menu Le Cafe Foch



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons non alcoolisées

JUS DE POMME

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Extras

PATATE DOUCE

Starters & Salads

FRITES

Plats de bœuf

FILET MIGNON

Dessert

PANNA COTTA

Boissons

JUS

Café

CAFÉ

MICHELIN Special

PLAT PRINCIPAL 1

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN

FRENCH

Ingrédients utilisés

FRAMBOISE

CHORIZO

Ces types de plats sont servis

BURGER

SALADE

DESSERTS

Menu Le Cafe Foch



Le Cafe Foch

20 boulevard Marechal Foch, 38000, Grenoble, France

Heures d'ouverture: Lundi 08:00 -19:00 Mardi 08:00 -19:00 Mercredi 08:00 -19:00 Jeudi 08:00 -19:00 Vendredi 08:00 -19:00 Samedi 08:30 -18:00

